

# 国羽轻取泰国将与日本争夺苏迪曼杯 “摘桃”有难度，“希望”是关键

25日的苏迪曼杯，中国队轻取泰国队与日本队会师决赛。新华社发

苏迪曼杯羽毛球混合团体赛半决赛25日在南宁举行，实力占优的中国队轻取泰国队，闯入决赛，26日13时，中日两队将进行决赛，争夺苏迪曼杯。一方要收回两年前丢掉的冠军，一方要夺取从未拿过的苏迪曼杯，这场比赛一定会十分好看。

齐鲁晚报·齐鲁壹点首席记者  
刘瑞平 5月25日发自南宁

## 国羽轻取“黑马”

经过几天的比赛，中国队的最强阵容已经确定，与泰国队的半决赛实际上就是为决赛在练兵。首先登场的混双比赛，中国头号选手郑思维/黄雅琼对阵泰国头号德差蓬/沙西丽。中国的“雅思组合”仅用时39分钟就为中国队取得开门红。

之后的男单由石宇奇对阵泰国队王正干，石宇奇开局不

错，就在人们以为石宇奇会轻松获胜时，两人在第二局突然陷入苦战，关键时刻石宇奇顶住压力帮助中国队大比分2:0领先。随后的男双比赛，李俊慧/刘雨辰对阵革德伦/提恩，中国队实力明显占优，连赢两局，中国队以3:0战胜泰国队，闯入苏迪曼杯决赛。

## 中日会师决战

在另一场半决赛中，日本队大战印尼队，尽管日本组合嘉村健士/园田启悟在男双比赛中0:2输给对手，但日本队最

终还是以3:1战胜对手晋级。

这样，中国和日本队如愿进入苏迪曼杯决赛，5月26日，两队将决战南宁，争夺羽毛球混合团体赛的最高荣誉。

以青年军为主的中国队，能否战胜日本，重夺苏迪曼杯？难度很大，希望犹存。

毫无疑问，中国羽毛球现在正处在一个困难期，尤其是男单，不论是石宇奇，还是谌龙，面对世界第一桃田贤斗都处于绝对下风。综合整体表现，中国队可能会派石宇奇出场，虽然石宇奇在去年国际羽联总决赛中战胜过桃田，但要如愿

“摘桃”，机会甚小。

## 决战看女单

那么，中国队夺杯的希望在哪里？

中国队的最强点是混双，中国的“雅思组合”排名第一，面对渡边勇大/东野有纱不会给对手爆冷的机会。

双方各有一个强点，剩下的3个项目对决将决定比赛的走势。男双是中国队的另一个优势项目，李俊慧/刘雨辰的双塔组合表现稳定，而日本队的嘉村健士/园田启悟在与马来西亚队比

赛时就差点失利，半决赛又输给印尼选手，两相比较，中国队略占优势。由于在两场淘汰赛中都没有获得出场机会，中国的女双“凡尘组合”未经考验，这对中国队来说是一个不利条件，能否获胜要看临场发挥。

既然不能押宝女双，中日之战的必争之地就是女单。中国女单陈雨菲出战没有悬念，而日本队在淘汰赛分别派出了奥原希望和山口茜，预计对阵中国，日本队会派出排名世界第二的奥原希望，因此，只要中国队能克制奥原希望，夺回苏迪曼杯就会希望大增。